КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №1 «МЕХАНИКА.МОЛЕКУЛЯРНАЯ ФИЗИКА»
1уровень
1)Два поезда движутся навстречу друг другу со скоростью 20 и 15 м/с.Пассажир, находящийся в 1 поезде замечает, что 2 поезд проходит мимо него в течение 14с. Какова длина второго поезда?
2) Сила 16000Н сообщает телу ускорение 0,5 м/с2. Определите  массу этого тела 
3)Найдите  работу силы тяжести, действующей на дождевую каплю массой 15 10-6 кг  при ее падении с высоты 1900м
4)При каком давлении газ ,занимавший объем 2 10-4 м3 будет сжат до объема1,5 10-4 м3,  если процесс изотермический, а первоначальное давление 0,9 105 Па?
5)Керосин поднялся по капиллярной трубке на 15 10-3  м, определите радиус трубки, если  плотность керосина 800кг/м3,а коэффициент поверхностного натяжения 24 10-3  Н/м. 
2 уровень
1)При аварийном торможении автомобиль,   движущийся со скоростью 144км/ч, остановился через 10с. Найдите  тормозной путь.
2)С какой скоростью должна лететь шайба массой 200г, чтобы ее импульс был равен импульсу пули массой 9г, летящей со скоростью 500м/с?
3)Камень брошен вертикально вверх со скоростью36 км /ч. На какой  высоте кинетическая энергия равна потенциальной?
4)Объем водорода при температуре 50 0С и давлении 9 10 4 Па, равен 2,5 дм3. Каков объем той же массы газа при нормальных условиях? (Т=273К, р=10 5 Па)
5)Какую растягивающую силу надо приложить к стальной проволоке (Е=2,2 1011  Н/м 2) длиной 3,6 м и площадью поперечного сечения 1мм2 для удлинения ее на 3мм?
3 уровень
1)Температура воздуха в комнате объемом 50м3  была 283К,после того как протопили печь температура поднялась до 24 0С.Найдите  работу воздуха при расширении ,если давление постоянно и равно 100кПа
2) Первый вагон ,трогающийся от остановки поезда проходит за 3с мимо наблюдателя, находивщегося,   до отправления поезда у начала этого вагона. За сколько времени пройдет мимо наблюдателя весь поезд, состоящий из 9 вагонов? (Промежутками вагонов пренебречь)
3)Во сколько раз относительное удлинение рыболовной лесы диаметром 0,2мм больше чем лесы диаметром 0,4мм, если к концам лес приложены одинаковые силы?

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №2 «ТЕРМОДИНАМИКА И ЭЛЕКТРОСТАТИКА»
1уровень
1)Какова внутренняя энергия 20 моль одноатомного газа при температуре  300К?
2)Каков КПД тепловой машины, если температура нагревателя  310К, а холодильника 283К?
3)Два заряда по  5 10-9 Кл находятся в воздухе на расстоянии  5 10-3м. Определите силу взаимодействия между зарядами.
4)До какого потенциала зарядится проводник емкостью  6 10-6мкФ, если ему сообщить заряд  2 10-10 Кл?
5)Площадь каждой пластины конденсатора   4 10-2 м2, на каком расстоянии друг от друга надо расположить пластины в воздухе, чтобы емкость конденсатора была равна 6 10-12Ф?
2уровень
1)0,02кг углекислого газа нагревают при постоянном объеме. Определите  изменение внутренней энергии газа при нагревании от 20 0С  до 108 0С?
2)КПД идеальной тепловой машины 35%.Какова температура нагревателя, если температура холодильника  22 0 С?
3)На каком расстоянии друг от друга надо расположить два заряда по 7мкКл, чтобы в керосине( ε=2)сила взаимодействия между ними оказалась 0,5 Н?
4)С каким ускорением движется электрон в поле с напряженностью 20кВ/м?
5)В однородном электрическом поле, напряженностью 2кВ/м  переместили заряд 20нКл в направлении силовой линии на 3см. Найдите  работу поля, напряжение между точками перемещения.
 3уровень
1)В цилиндре под поршнем находится 1,25кг воздуха. Для его нагревания на 4 0 С при постоянном давлении было затрачено 5кДж теплоты. Определите изменение внутренней энергии, если молярная масса воздуха М=0,029кг/моль
2)Какова разность потенциалов начальной и конечной точек пути электрона, если он на этом пути увеличил свою скорость от 5Мм/с до 25Мм/с? (Заряд и масса электрона равны 1,6 10-19 Кл;  9,1 10-31кг  )
3)Площадь каждой из пластин плоского конденсатора 180 см2 ,а расстояние между ними 0,8см. Какова энергия поля, если напряженность поля 450кВ/м?



КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №3 «ЗАКОНЫ ПОСТОЯННОГО ТОКА.ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ ТОК В СРЕДАХ»
 1уровень
1)Найдите сопротивление проводника с удельным сопротивлением 2,8  10 -8 Ом м , площадью поперечного сечения 10-6 м2 и длиной  22м
2)Найдите  общее сопротивление трех проводников, соединенных последовательно, если  сопротивление каждого проводника 620 Ом
3)ЭДС батарейки карманного фонарика 3,7 В,  внутреннее сопротивление1,5 Ом. Каково напряжение на зажимах батарейки, если батарейка замкнута на 11,7 Ом?
4)Определите массу серебра,  выделивщегося , при электролизе  за 7200с,если сила тока протекающая через электролит равна 0,4А
5)В диоде электрон подходит к аноду со скоростью 6Мм/с. Найдите анодное напряжение (Заряд и масса электрона равны 1,6 10-19 Кл;  9,1 10-31кг  ) 
2уровень
1)Источник тока с ЭДС 2В и внутренним сопротивлением 0,8 Ом замкнут никелиновой проволокой (ρ=42 10-8Ом м) длиной 2,1 м и площадью поперечного сечения 0,21мм2.Определите  напряжение на зажимах источника.
2)Определите общее сопротивление трех проводников, соединенных параллельно, если сопротивление каждого проводника 7,2 кОм
3)Два проводника сопротивлениями 10 и 23 Ом включены в сеть с напряжением 100В. Какое количество теплоты выделится за 1с,если их соединить последовательно?
4)Найдите скорость упорядоченного движения электронов в проводе площадью поперечного сечения 6мм 2 при силе тока 8А, если концентрация электронов проводимости 5  1028  м-3
5)При серебрении изделия за 3ч на катоде отложилось 4,55г серебра. Определите силу тока, если электрохимический эквивалент серебра 1,12 10-6 кг/Кл
3уровень
1)Какие сопротивления можно получить, имея три резистора по 9кОм каждая?
2)В телевизионном кинескопе ускоряющее анодное напряжение 18кВ, а расстояние от анода до экрана30см. За какое время электроны проходят это расстояние?
3)К концам цепи, состоящей из последовательно соединенных,  термистора и резистора (сопротивлением1кОм) подано напряжение 20В. При комнатной температуре сила тока в цепи была 5мА. Когда термистор опустили в горячую воду, сила тока стала 10мА. Во сколько раз изменилось  в результате нагрева сопротивление термистора?

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №4 «МАГНИТНОЕ ПОЛЕ.ЭЛЕКТРОМАГНИТНАЯ ИНДУКЦИЯ.КОЛЕБАНИЯ»
1уровень
1)В однородном магнитном поле с индукцией0,1 Тл перпендикулярно линиям индукции находится проводник длиной 0,7м, по которому течет ток 70А. Определите силу, действующую на проводник
2)Найдите энергию магнитного поля катушки, если сила тока составляет 7А, а индуктивность катушки 2 10-6 Гн
3)За  7 10 -3с  магнитный поток пронизывающий контур убывает с 9 10-3 до 4 10 -3 Вб. Найдите  ЭДС индукции в контуре
4)Дано уравнение колебаний  q=3,5 10-5 cos 4πt ,определите  aмплитуду, период, частоту и циклическую частоту 
5)Определите  емкостное сопротивление , если емкость конденсатора 5  10 -6 Ф, а частота промышленного тока 50Гц 
2уровень
1)Магнитный поток через контур проводника сопротивлением 4 10-2  Ом за 3с изменился на 1,5 10 -2 Вб. Найдите силу тока в проводнике, если изменение потока происходило равномерно
2)В цепь переменного тока  с частотой 400Гц включена катушка и с индуктивностью 7мГн.Какой емкости конденсатор надо включить в эту цепь, чтобы наступил резонанс?
3) Первичная обмотка трансформатора состоит из 880 витков, напряжение вторичной обмотки 24В,определите число витков вторичной обмотки и коэффициент трансформации если напряжение на первичной 220 В
4)Индуктивность катушки колебательного контура увеличилась в 10 раз, емкость уменьшилась в 2,5 раза. Во сколько раз увеличился период?
5)Дано уравнение колебаний  q =10 -7 соs   105 πt, определите  aмплитуду,  период, частоту, циклическую частоту ,  запишите уравнение  I=I(t)  и найдите  амплитуду силы тока
3уровень
1)Сколько витков должна содержать катушка с  S=60см2  .чтобы при изменении магнитной индукции на 0,2Тл в течение  6с в ней возбуждалось ЭДС 9В?
2)В однородное магнитное поле перпендикулярно линиям магнитной индукции влетает электрон  со скоростью 10Мм/с  и описывает окружность радиусом 1см. Определите индукцию поля
3)Максимальный заряд на обкладках конденсатора колебательного контура  3 мкКл, амплитудное значение силы тока 5мА.  Определите период колебаний
КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №5 «ВОЛНЫ, ОПТИКА,СТО»
1уровень
1)Луч переходит из воды в стекло. Угол падения равен 40 0.Найдите  угол преломления
2)Найдите длину волны монохроматического света, падающего на решетку, если постоянная  решетки   10-5  ,а угол между спектрами первого порядка 7 0
3)Какова оптическая сила линзы , фокусное расстояние которой 0,1м?
4)Какова масса протона летящего со скоростью  2,3 108 м/с  (масса покоя  протона 
1,66 10-27 кг  )?
5)Радиоприемник настроен на длину волны 100м. Чему равна собственная частота колебательного контура? 
2уровень
1)Расстояние от свечи до линзы 25см, а расстояние от линзы до экрана 10см. Найти фокусное расстояние и оптическую силу линзы
2) Сколько колебаний происходит в электромагнитной волне с длиной  волны 20м в течении одного периода звуковых колебаний с частотой 200Гц
3) Дифракционная решетка содержит 150 штрихов на 1мм. Найдите длину волны монохроматического света падающего на решетку, если угол между двумя спектрами первого порядка 8 0
4)Какова скорость электрона, если его масса превышает массу покоя в 40000раз? (масса покоя электрона 9,1 10-31кг)
5)Угол падения луча из воздуха на поверхность масла 58 0,а угол преломления 
34 0,найдите показатель преломления масла
3уровень
1)Найдите кинетическую энергию электрона, который движется с такой скоростью, что его масса увеличивается в 2 раза
2)Сколько длин волн монохроматического излучения с частотой 500ТГц укладывается на отрезке  2м?
3)Для двух сред «кедровое масло – воздух» синус угла полного отражения света равен 0,66. С какой скоростью распространяется свет  в кедровом масле?



КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №6 «КВАНТОВАЯ И ЯДЕРНАЯ ФИЗИКА»
1уровень
1)Определите энергию и импульс фотона соответствующего длине волны 5 10-7м
2)Какова красная граница фотоэффекта, если работа выхода электрона из металла 3,3 10-19 Джоулей?
3)Каков состав атома  92 U238 ?
4)Допишите  уравнения следующих реакций  a)  3Li 6 +  0n 1  ---  2He4  +    ?  
б)  29Cu64  +  -1e 0  ---  ?  в)   42Mo94   +  1H2   ---   43 Tc95  +  ?
5)Число радиоактивных атомов в начальный момент времени 6 1023штук. Найдите  число не распавшихся  атомов через  4 суток, если период полураспада элемента  2 суток
2уровень
1)Определите длину волны света, которым освещается поверхность металла, если фотоэлектроны имеют кинетическую энергию 4,5 10-20  Дж, а работа выхода 7,6 10-19  Дж
2)Вычислить энергию связи  12Мg  26
3)Вычислить энергетический выход ядерной реакции  3Li 7  +  1H2 ---  4Be8 +  0n1
4)Какова максимальная скорость фотоэлектронов, если фототок прекращается при запирающем напряжении 0,9В
5)Найдите энергию, массу и импульс фотона , с длиной  волны  380нм

3уровень
1)Какова максимальная скорость электронов, вырванных с поверхности платины (Авых=5,3 эВ) при облучении ее светом с длиной волны 150нм?
2)Масса радиоактивных атомов углерода  6С11  в начальный момент времени составляет 100г,определите число не распавшихся атомов через 40 минут, если период полураспада равен 20 минут.
3) Вычислить энергию связи  15Р 32  и удельную энергию связи





